

临河区解放街派出所 破获一起“微信”赌博案

5月10日,临河区公安局解放街派出所获得线索:有一个微信群主组织群内人员通过一款名为“大唐内蒙麻将”的APP软件进行赌博,从中收取“房费”。

获取情况后,民警通过朋友推荐加入名为“大唐内蒙麻将”的微信群,了解到该微信群确实存在赌博行为且该群的群主为王某。王某在朋友圈发布在庆丰街有门店出租的信息,社区治安管理队民警便顺藤摸瓜,一边面在该路段强化巡逻,另一边情报研判中心民警则锁定该路段监控视

频加强信息研判。功夫不负有心人,当日下午一名男子终于出现在民警锁定视线范围,经盘查得知:此人正是王某本人。民警遂将王某带回解放街派出所调查,在证据面前王某交待了自己利用网络为赌博提供条件的事实。他先后将其邻居张某等40多人拉入群内,群内成员下载麻将APP,群主在麻将APP内花费1元钱人民币创建房间,想玩麻将的群成员点击群主发送的链接直接进入房间,以麻将牌“点炮胡”的方式进行赌博,一个

房间可以玩八局、十二局、十六局等麻将,系统会自动计算每局的积分,比例为1个积分相当于5元钱人民币,按照规定的牌局玩完后,赌输的网民在群里按照积分比例发红包,赢的人领取红包,赢最多的人额外给群主发5元钱红包,就是群主收取的“房费”。

经过调查取证,民警依法将为赌博提供条件的群主王某以及利用网络赌博的张某抓获,目前案件正在进一步办理中。

(王平 贾美欣)

临河区公安局 深入扫黑除恶专项斗争 斗争宣传进社区



为深入推进扫黑除恶专项斗争,全方位、无死角开展“扫黑除恶”专项斗争宣传工作,切实提高群众对扫黑除恶专项斗争认识,连日来,临河区公安局因地制宜,持续发力,又组织各个派出所积极到所在辖区多层次多角度全方位开展扫黑除恶宣及金融知识普及工作。

宣传活动中,民警通过摆放宣传展板、发放宣传单、现场讲解的方式向群众宣传了扫黑除恶的打击重点,相关法律法规及黑恶势力对社会治安稳定的严重危害性,并积极号召广大群众检举揭发发生在身边的涉黑涉恶线索,共同参与扫黑除恶专项斗争;同时,民警还就识别人民币的真伪对群众进行了宣传,通过现场演示“一看、二摸、三听、四测”的方法向群众宣传了假币的特点及表现形式,号召广大群众正确处理发现的假币,不要兑换和使用假币。

通过宣传,让辖区居民群众对扫黑除恶专项斗争有了更全面的认识,营造出全民参与、共同治理的良好社会氛围。

(刘海霞 其乐格尔)

乌拉特前旗经侦大队 提醒市民防范涉众型 经济违法犯罪

5月15日是全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日,乌拉特前旗公安局经侦大队结合近年来办理的涉众型经济案件,分析手段特点,向市民提出预警:“捂好钱袋子、不人假投资、远离真骗子”。遇到以下情况,务必警惕:

- 1.以投资虚拟货币、区块链等为幌子的;
- 2.以“扶贫”“互助”“慈善”“影视文化”等为幌子的;
- 3.以组织考察、保健、旅游、讲座等方式招揽老年群众的;
- 4.“投资、理财”公司、网站及服务器在境外的;
- 5.以“消费返利”“赚外快”为幌子的;
- 6.以购买日用品、网上开店为幌子发展“会员”下线。
- 7.以建材、农业、矿业、传媒等产业链为道具,对外宣称注册会员获高额返利。

(贾娜 刘雅沁)

出行用手机 危险盯上你



拍摄时间:5月12日 地点:临河区解放街与金川大道路口

(孙玉宝)

乌拉特后旗公安局 不断加强扫黑除恶专项斗争 宣传工作

为进一步推动扫黑除恶专项斗争纵深发展,巩固扫黑除恶专项斗争取得的成效,确保扫黑除恶专项斗争打出声威,扩大战果,乌拉特后旗公安局强化宣传工作力度,打造立体宣传阵地,丰富宣传方式方法,全面加强扫黑除恶专项斗争宣传工作,进一步壮大扫黑除恶专项斗争声势,保障实现扫黑除恶专项斗争全地域、全领域、全群体覆盖,不断提高人民群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与度,努力营造人人知晓、全社会参与的宣传舆论氛围。

强化研究部署,动员全警参与。新制定《乌拉特后旗公安局深化扫黑除恶专项斗争工作方案》,进一步明确了局属各单位扫黑除恶专项斗争职责及任务,要求其立足辖区全面展开扫黑除恶专项斗争,将扫黑除恶知识纳入民警日常学习范围,在

集中学习培训的基础上,加强自身学习。旗局先后三次组织全局民警、辅警开展扫黑除恶专项斗争知识考试,法制、督察部门组织,对考试不及格民警予以通报并补考,以提高民警扫黑除恶专项斗争业务知识能力。

丰富宣传方式,营造浓厚氛围。各派出所、扫黑办成员单位,按照旗局统一要求,创新思维,利用多种宣传手段,开展立体化宣传,做到宣传无死角,全覆盖。一是抓住关键时机、节日庆祝活动有利时机宣传;二是民警深入到辖区单位、厂矿企业、学校、商场车站、宾馆、网吧、村镇社区、田间地头等进行面对面宣传;三是利用广播电视、报纸、悬挂横幅、LED屏、张贴标语通告、展板、印发宣传册等形式广泛宣传;四是充分利用宣传片、微信、微博、手机APP等新媒体进行宣传;五是

统一制作了扫黑除恶内容的电脑桌面壁纸,下发到全局民警,各旅店、网吧等公共场所共用。

服务工作实战,提升打击效果。扫黑除恶专项斗争开展以来,乌拉特后旗公安局扫黑除恶专项斗争,多措并举,持续发力,人民群众的知晓度和参与热情显著提升,为入户走访,线索摸排等工作顺利进行提供了极大的便利,有效地震慑了违法犯罪,今年全旗治安、刑事案件的发案率大幅下降,人民群众的安全感和满意度进一步提高。

2019年以来,乌拉特后旗公安局共发放宣传资料12000份,利用LED屏宣传72处,悬挂横幅96条,接受群众咨询5000余人次。为扩大声势、凝聚共识,促进扫黑除恶专项斗争的深入开展,营造了良好的舆论氛围。

(任魁 杨帅)

晨报官方微信

